

姊妹成全聚會

文／陳黃誠華 姊妹

第一次姊妹聚會的主題是才德的婦人，是引用箴言卅一10-12節。第10節經節說到才德的婦人誰能得著呢？她的價值遠勝珠寶。一個才德的婦人價值不在她外面容貌的美麗，或天然的溫柔；乃在於她經過那靈的製作，而得著生命的豐富。而12節說到她一生的日子使丈夫有益無損。一位才德的婦人乃是丈夫的幫助者，是丈夫的補滿。而其幫助乃是使他轉到生命樹的跟前來，使他得著主，得有正常的召會生活，這是妻子給丈夫最大的益處，也是為自己婚姻帶來最有利的保證。

在信息中有弟兄分享姊妹最大的功用及幫助乃是禱告，也許我們對丈夫講了許多、碎念了很多，卻可能造成彼此之間距離，也叫他遠離了神。但禱告卻叫彼此得著益處、也得著生命的供應。

有弟兄見證，當他年少時在外遊蕩不回家，他母親便告訴他，你若不回家，我就要為你禱告，直到你回頭。當然那時少年時的弟兄並不以為意，仍在外惹事生非。直到他在外面闖下大禍，並一而再再而三的發生事情，他才信他母親的禱告及這位聽禱告的神，實在滿有能力，能叫他回頭並回到召會生活中。

當聽到信息時，正是剛步入婚姻的期間，也是與丈夫之間有許多磨合的時候，彼此都在調整以適應對方。那時想成為幫助者卻不知道如何行，但是藉著弟兄的交通，也提醒我一條路，禱告能夠除去一切使我們共同承受生命之恩的障礙，叫我們被建造。藉著禱告也使那靈這神聖的第三者能為彼此之間的補滿，使丈夫能夠有益無損。

箴言卅一10~12

才德的婦人誰能得著呢？
她的價值遠勝過珠寶。
她丈夫心裏倚靠她，
必不缺少利益。
她一生的日子
使丈夫有益無損。

文／林妹羚 姊妹

因著姐妹的邀約，使我有機會來到這次的姊妹成全，並且從中得著豐富的享受與供應。

我很寶貝這次聚會的主題是才德的婦人，"才德"這一個詞有三方面的意思，一、指能幹、有能力（能為主所用）。二、智慧、聰明又有才智的（敬畏耶和華）。三、貞節、有德行的。很摸著主渴慕得著這樣的一班姐妹們，經歷厲害的成全與操練，使基督身體成了裝飾整齊的新婦。

我們常在聖經中看到寶石，聚會中弟兄說到，珍珠也是寶石的其中一種。人就是活蚌，在死水裡

文／傅張慧珊 姊妹

這是以「才德的婦人」為主題的聚會，主要是說到神渴望在召會中得著一班姐妹，經過厲害的成全與操練，長成神經營的同夥；使基督的身體成為裝飾整齊的新婦與祂匹配，然而在神眼中弟兄也是婦人。

箴言卅一10~12「才德的婦人，誰能得著呢？她的價值遠勝珍珠，她丈夫心裏倚靠她，必不缺少利益；她一生使丈夫有益無損。」這絕不是世俗裡的女強人或幫夫運替先生創業，立定江山的例子。我們因過召會生活特別有屬靈的看見，並不是以外在物質的成就論斷；才德的婦人必須認識神的旨意，敬畏神，操練過敏的生活；而珍珠象徵我們經歷那靈的破碎變化，而流露生命豐富的結果；外面的花花世界都會過去，唯獨幫助丈夫得著主，過正常的召會生活，才是妻子給丈夫最大的益處，全家蒙福！

敬虔生活的操練最簡單的方式：（一）呼求主名，藉著呼求主名越過一切試誘和環境（二）禱讀主話，主的話是我們腳前的燈路上的光，晨光使我們晨晨復興（三）堅定持續的禱告，接受賜生命的靈作我們的供應，使身體得著建造（四）凡事與主有交通，使我們與主的聯結更好，轉向主，讓主在我們裡面有地位，讓每件事都被主經過，求主一再來膏抹我們，好叫我們生命長大，顯出功用。

為小砂石所傷，分泌出生命的汁液包裹著那要讓他受傷的石子而產生的，就好像我們在面臨環境時，雖然時時有痛楚，但是有基督替我們的傷處包裹，並一層層的塗抹上好的金漆，讓我們能像祂。

這次的第四大點說到，在神的創造裡，姊妹是要成為弟兄的幫助者，的確許多姊妹在家中生兒育女、料理家務這方面的打點，頗能獲得弟兄的信託，但實際上「信託」離「倚靠」還有一段距離，我們需要學習以真實的生命，供應弟兄，自然而然地，就能夠得著弟兄打從心裡對姊妹的倚靠與信託，這樣的聯結，正是建立在生命樹的原則上。

宜大校友回娘家

文／涂爾故 姊妹

聽著曾經從宜大畢業弟兄姊妹們的分享，讓我瞭解，原來，大家都是這樣走過的，會覺得申言有壓力，會想要無拘無束，會軟弱對主沒信心，但這些都是過程，經過這些，所得到的是與主甜美的關係。每個人在述說自己故事時，滿了對主的讚美，也滿了對宜蘭召會的感謝，這讓我明白，我也是這樣被照顧著，也是同樣地蒙主愛護。有一位弟兄講了一句話讓我印象深刻，他說到，就這樣慢慢地前進，只要持守在這條道路，沒辦法很快往前沒關係，只要跟著，就一定有所成長，這給了我鼓勵，因為我時常覺得我不是個精進的基督徒，有時候甚至感覺離主很遠，但我現在明白，雖然我走得慢，我還是要在主的道路上，不偏離，持續長大。



文／吳禹萱 姊妹

從宜蘭大學畢業離開宜蘭之後，就沒有什麼時間回宜蘭看看弟兄姊妹們，藉由這次的機會，可以回來與曾經服事過我的弟兄姊妹們見面，實在是莫大的喜樂！他們就好像是在宜蘭生活的家人，每位都把我當作自己的小孩照顧和關心。因為他們受主的感動，願意為主擺上，同時如同詩歌遇見你們：「你們愛主，常激勵我向前，也用這愛愛我，何其深遠」使我們一直能保守在主的道路上。

在會中也認識了其他從宜大畢業的弟兄姊妹，他們因為是在五專時進入學校，所以對弟兄姊妹的愛更是有感，在聽了他們的見證與分享，我也是受到了大大的鼓勵，在召會所學習操練的，用在職場或是其他地方也很有用。

我最摸著的是「率先操練」，不論是在聚會中申言或是在做飯後服事，如果如此操練，對自己都是有益的。也很摸著我們這些從宜大畢業的弟兄姊妹，繼續保守在召會之中盡功用，對於服事者是很得欣慰及鼓勵。我覺得能回來參加這次的回娘家是很值得的，感謝讚美主！



文／林怡芬 姊妹

很幸運以在校生的身份參加這次的聚集，因為這是自我在宜大讀書以來，第一次看到從宜大畢業的弟兄姊妹回來。他們的來，是對在校生的鼓勵，因為曾經是同伴的學長姐，都進入了在職階段的召會生活，對主有更多的經歷。有些二十年前畢業的學長姐見證，他們曾經住過文化會所二樓的弟兄姊妹之家，他們都非常感謝曾經服事過這些外地學生的服事者，帶他們享受主，如同孩子般的顧惜他們，這些勞苦都成為他們日後受主的根基，因為弟兄姊妹曾經擺上自己，花時間陪伴他們。

他們第一次真正遇見主是在宜蘭，好像宜蘭才是他們的家，到畢業的時候都捨不得離開宜蘭，因為這裡有愛的召會生活。雖然離開宜蘭，他們在當地召會成為服事者，將基督供應到人裡面。這些學長姐是我們的榜樣，我們也更珍貴宜蘭的弟兄姊妹以及宜蘭的召會生活。

新浸蒙恩見證

文／黃教哲弟兄



2017年10月，我母親突然身體有了狀況，去看了好多家醫院作檢查，檢查報告都顯示正常！但母親不舒服的狀況越來越嚴重，再去醫院作詳細檢查時，醫生診斷母親的病是膀胱腫瘤，而且已有一段時間了。

當下的我實在無法相信，於是將母親轉院另作檢查，醫生同樣診斷是膀胱癌，還是第四期！這時全家人都無法相信。在這段期間，我們去廟宇拜拜，求神明保佑母親，然而，拜拜的同時，我心想求神明拜拜有效果嗎？我依舊感到害怕與不安。

有一次，弟兄邀請我和母親去延平會所，弟兄姊妹們為母親禱告，也引導我跟母親向主耶穌禱告，呼求主！把心裡所想的告訴主耶穌，我可以感受到主在引領我，使我平靜不恐慌。



母親一得救，新生命就進來了！病理分析是組織發炎，良性腫瘤！感謝主保守我們，你是真正的神，我們有確切的把握，知道祢會一直在我們身邊。



宜蘭大學弟兄姊妹戶外相調



青少年幫忙會所的樹木修剪



延平兒童配搭集中主日幫忙洗菜

林士竊弟兄與林蕭景怡姊妹結婚愛筵茶會



3/3~4日台中召會親子團至延平區相調喜樂接待與愛筵



國中姊妹排邀請同學來參加



宜蘭各聚會所
宜蘭市召會 03-9253351
頭城鎮召會 0985-488032
礁溪鎮召會 03-9889787
壯圍鄉召會 03-9307169
員山鄉召會 0916-061713
蘇澳鎮召會 03-9963951
大同鄉召會 0912-559034